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Anwesende Gemeinderatsmitglieder_innen: 
Gollner Jessica  

Hübener Stella 

Lenger Eleonore 

Lichtenwörther Tobias  

Mathies Tobias 

Skarget Leonie 

Spindler Sascha 

Stradner Felix 

 

Nicht anwesende Gemeinderatsmitglieder_innen:  
Gutjahr Emely 
Hofer Rafael 

Hörleinsberger Armin 

Kühner Jakob 

Strmschek Rafaela 

Gäste: 

Jugendzentrum Lebring 

Geschwister und Freunde der Kinder- und Jugendgemeinderät_innen  

Moderation und Durchführung:  

Patricia Muggi,MA (WIKI) 

Dipl.Päd. Hans-Georg Baumgartner (WIKI) 

Feuerwehr Lebring unter der Leitung von Herrn Markus Vogel 
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Der Ablauf 

In Kooperation mit dem Jugendzentrum Lebring hat sich die Freiwillige Feuerwehr Lebring- St. 

Margarethen, am Parkplatz der NMS Lebring, unter der Leitung von Herrn Markus Vogel, 

zahlreichen Kids und Jugendlichen präsentiert. 

Zuerst erfuhren die Kinder und Jugendlichen Wissenswertes rund um das Thema Feuerwehr. 

Anschließend durften sie die, von der Feuerwehr zur Verfügung gestellten, Schutzausrüstung 

(Jacken, Schuhe, Helme etc.) anprobieren und somit live fühlen wie es sein muss, ein/e 

Feuerwehrmann/frau zu sein.  

Die beiden Highlights folgten eindeutig zum Schluss. Zum einen durften alle Teilnehmer_innen 

den originalen Spritzschlauch ausprobieren (natürlich nur unter dem wachsamen Auge von 

Herrn Vogel) und zum anderen wurde den Kinder und Jugendlichen eine Fahrt im 

Feuerwehrauto ermöglicht.  

Zum Schluss eine tolle und wichtige Info:  

Kinder ab 10 Jahren dürfen bereits der Freiwilligen Feuerwehr beitreten -  

Nachwuchs ist nicht nur gerne gesehen, sondern sehr erwünscht!!! Bitte unterstützt 

die Freiwillige Feuerwehr und gebt diese Info an eure Freunde und Bekannte weiter. 

Es wäre super, wenn die Feuerwehrjugend wieder neue Mitglieder_innen begrüßen 

darf.  

Arbeitsmappe für jeden Kinder-und Jugendgemeinderat: 

Nach der Feuerwehrpräsentation haben abschließend alle Kinder- und 

Jugendgemeinderät_innen von Patricia und Hans-Georg eine eigene Arbeitsmappe erhalten, in 

der alle Unterlagen aus den bisherigen Gemeinderatssitzungen (Protokolle, Aussendungen,…) 

abgelegt und zukünftig auch darin abzulegen sind. Diese Gemeinderatsmappe ist als wichtige 

Arbeitsunterlage gedacht und sollte immer zu den Sitzungen mitgenommen werden.  
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Die nächste Kinder-und Jugendgemeinderatssitzung findet statt: 

Im September 2017 – das genaue Datum wird ausgeschickt 

Treffpunkt: Gemeinderatssaal der Marktgemeinde Lebring 

Am Programm stehen einige der offenen Punkte aus der zweiten Sitzung (Kino-

Nachmittag; Spielenachmittag; Gestaltung Unterführung etc.) 


